



欧洲杯特刊

★ 竞彩看台

# 皇马的脸 巴萨的腰 你说风骚不风骚

给你一场这样的比赛:哈维、伊涅斯塔、法布雷加斯的传球怎么看怎么像是“击鼓传花”,拉莫斯和科恩特朗的发型一个比一个有型,再把C罗的脸朝镜头前一晃,第二天不知道有多少家药店里的金嗓子喉宝脱销。

皇马的脸,巴萨的腰,你说风骚不风骚?北京时间6月28日凌晨,欧洲杯半决赛第一场,葡萄牙与西班牙之间的“伊比利亚德比”,也将是一场另类的皇马与巴萨之战,两队中来自西甲双雄的球员多达15人。

风骚归风骚,欧洲杯毕竟不是选秀,更不是选妃。C罗的头发再锃亮,也不会有富婆给他发个PASS卡。到了赛场上,终究还是得凭脚说话。将15名皇马巴萨球员分散到两支国家队,实力的天平瞬间失衡。除了西班牙队替补席上的巴尔德斯、阿尔比奥尔和佩德罗,西班牙首发阵容中还有多达9人来自西甲双雄,而葡萄牙队只有C罗、科恩特朗和佩佩3人。

后防以皇马球员为主,中场前场则源自巴萨,此外阿尔巴、席尔瓦都曾效力于西甲老三巴伦西亚,西班牙的整体性正是葡萄牙队不可比拟的。论天赋,C罗、纳尼等人绝不在伊比利亚邻居之下,梅雷莱斯、穆蒂尼奥的中场控制力也一流,但球员们来自英超、葡超、西甲、法甲的各种节奏,各种风格,很难一直保持在同一频道上。

从这一点上来说,西班牙的风骚,是“回眸一笑百媚生”,谁都能看懂;葡萄牙的风骚,是“众里寻他千百度”,一个媚眼说不定被当成斜视。身价之战,天赋之战,脸蛋与足尖之战,最终仍敌不过“1+1>2”的游戏,西班牙的胜利无疑更大。

■记者 陈普庄



西班牙的无锋战术独树一帜。

☑ 神算欧洲杯

## 终极决战,奖项升级

北京时间28日凌晨,欧洲杯将进入半决赛的角逐,整个赛事也只剩三场比赛。为了回馈读者们的参与热情,我们不仅在最后三场比赛维持原有的单场比分奖、三场胜负连中奖,还将以新的方式奖励在《神算欧洲杯》中表现出色的读者。欧洲杯全部赛事结束后,累计猜中比分、胜负场次最多,连续猜中比分、胜负场次最多的读者,都将获得由湖南体彩送出的即开型体育彩票顶呱刮。

本期竞猜场次:第29场,葡萄牙VS西班牙。

■记者 陈普庄 实习生 刘潇雨



### 竞彩推荐

胜平负:葡萄牙负西班牙  
比分:1:2、1:3  
进球数:3、4  
半全场:胜负



☑ 微博评球

## 一句话评 四强半决赛命运 说得好就奖30Q币

北京时间6月28日和29日凌晨,欧洲杯两场半决赛将进行。今日微博评球话题:一句话点评四强球队在半决赛的命运。只要你的球评够犀利够有趣,我们就将刊登在报纸上,并奖励30个Q币。参与方式:收听三湘好玩俱乐部腾讯微博(<http://t.qq.com/haowanclub>),原文转发相关微博,并留下自己的评论,将自己的姓名和联系方式私信给我们,微博刊发者各奖励30个Q币。

◎杨文力:一哥们儿在酒店工作,一天晚上没事,就开了个包房看电视,正巧有个朋友来给他送东西,他非拖着朋友一起看球,还要赌球。赛毕,朋友赢钱走人。小弟进来看大哥脸色不好又不敢笑,朋友骂:“没见过赌球输的么?”小弟说:“见过,但没见过赌重播的。” (摘自腾讯微博)

■记者 刘涛 实习生 张洋洋

☑ 趣味竞猜

## C罗本场比赛几次射门?

北京时间6月28日凌晨2点45分,欧洲杯半决赛将正式打响,休息了两天的趣味竞猜又将与大家见面。首先登场亮相的是西班牙与葡萄牙,西班牙能否迈过卫冕之路的倒数第二个槛?葡萄牙能否以“牙”还“牙”复仇斗牛士?一切都将在28日凌晨揭晓。本期趣味竞猜的问题是:超爱射门的葡萄牙球星C罗本场比赛会有几次射门?猜中者有机会获得红牛饮料一盒。

参与方式:①登录<http://haowan.voc.com.cn>,点击相关主题帖报名参与,留下姓名、电话和答案;②关注三湘好玩俱乐部新浪官方微博,原文转发相关微博,在评论中给出答案,并私信留下姓名和电话。

■记者 刘涛 实习生 刘潇雨

是C罗(上)的“少林龙爪手”更犀利,还是阿隆索(下)领衔的西班牙的腰更有力?就将见分晓。



☑ 涛涛不绝

## 牙疼不是病,蛋疼才要命

距离那盛满荣耀的奖杯越来越近,很多人也越来越忧虑,包括我。每两年总有那么几天心神不宁,就像来了大姨夫。

2012年的欧洲杯,只剩三场比赛了。有的人忧虑,是怕牙疼;有的人忧虑,是怕蛋疼。

半决赛第一场,西班牙对阵葡萄牙。无论西班牙号称宇宙无敌,无论葡萄牙自认所向披靡,总有一支队要离开。成千上万个门口,总有一个人要先走,何况只有一扇通往决赛的门。而无论你认为西班牙多么应该进入决赛还是葡萄牙理所当然捧起奖杯,总有成千上万的“牙迷”要承受打击。牙疼不是病,也不是宿命。仓央嘉措说:你疼,或者不疼,总有一颗牙不在这儿。

而我,不怕牙疼,只怕蛋疼。

于我这样热爱足球的男人来说,大晚上款款而来的欧洲杯是幸福;而想起自己是未婚未育的三张中年男,这姗姗来迟的欧洲杯却也是不幸。昨日清早,我在睁不开眼睛的困意中脑醒(既然有脑死亡,我想也有脑醒来),突然想起没有比赛,顿时恨不得撞床而死。是的,欧洲杯已经让我黑白颠倒神经错乱,不但来了大姨夫,还紊乱了。

想到即将到来的半决赛,我突然忧伤起来。牙疼不是病,蛋疼才要命。

我不怕牙疼,无论是西班牙还是葡萄牙,反正无法避免有人离开。但我怕这些球队随着奖杯的日益临近,也突然来了大姨夫,焦虑得为了得到奖杯,11人站在球门线上,忘了对面还有一个球门。这种担忧不无道理,历史上难看的半决赛多了去了。想想,我冒着老婆跟人跑孩子生不了的危险熬夜看球,等来的却是待字闺中、犹抱琵琶半遮面的22个大姨夫男和味同嚼蜡的0:0,那是何等的蛋疼啊!

■刘涛